

Hajza a magyar utcanevek ellen

A Bihar megyei Demokrata-Liberális Párt most akarja beazonosítani azokat a személyeket, akik városi épületekre felfestették az adott utcák régi, magyar elnevezéseit.

PAP ISTVÁN

A Demokrata-Liberális Párt (PD-L) Bihar megyei szervezete közleményt adott ki, melyben roszszállást fejezi ki amiatt, hogy Nagyváradon revizionista üzenetű plakátok jelentek meg. A közlemény szerint Nagyvárad mindig az etnikai tolerancia és kölcsönös megértés városa volt. A dokumentumban leszögezik, hogy Románia példánytörvények oltotta meg a kisebbségek problémáit, ezért bármilyen összehasonlítás Koszovóval nem más, mint sovinszista aberráció. Tegnap a megyei PD-L sajtótájékoztatóján Mircea Matei, a párt városi szervezetének elnöke, miután felolvasta a közleményt, hozzátette: Románia támogatja a helyi autonómiát, de nem támogatja a területi alapú autonómiát. A PD-L felszólított minden pártot, hogy nyilvánosság előtt határoldojon el a sovinszta üzenetű plakátoktól és az effajta akcióktól, külön néven említve az RMDSZ-t és az MPP-t. Gavrilă Ghilea vezetőségi tag



Mihai Groza aggodását fejezi ki

hozzáfűzte: dicséretes, hogy az RMDSZ már elhatárolódott az ominózus plakáttagasztástól.

Utcanévhajza

Matei bejelentette, hogy a párt forróvonalat biztosít Nagyvárad lakosai számára, melyen hétköznapokon 10-16 óra között értesíthetik a politikai alakulatot arról, hogy hol vannak törvénytelenül felfestett régi magyar utcanevek. Miután feltérképezik az összes ilyen, egyébként már jó pár hónapja felfestett régi magyar feliratot – elképzelések szerint ez két héten belül meglesz –, a párt nyilvános „felirateltüntetés!” akciót szervez, melyen elvárják, hogy minden párt vegyen részt. Mihai Groza,



Régi magyar utcanev a fő fellett

Nagyvárad polgármestere a sajtótájékoztatóon elmondta: két hete megkereste őt az Erdélyi Magyar Ifjak szervezete, és azt kérte, hogy a nagyváradi Unirii tér nevéet változtassák vissza Szent László térre. Groza sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy effajta igény megfogalmazódhat.

Emberhajza

Mihai Groza hozzátette: azonosítani kell azokat a személyeket, akik a régi magyar utcaneveket felfestették az épületek falaira, mert azok a polgármester megfogalmazása szerint, hadilábon állnak a törvénnyel. E személyek azonosításában a polgármester számít a rendfenntartó szervek és a sajtó segítségére is.



Mircea Matei is aggodik

Arra az újságírói kérdésre, hogy mikor kezdik el gyakorlatba ültetni azt a már jó ideje elfogadott helyi tanácsi határozatot, mely kimondja, hogy az utcanevtablakok magyarul is kell szerepeljen a köztérlet jellegének megnevezése (utca, tér, fasor stb.). Mircea Matei, aki egyébként helyi tanácsos is, azt válaszolta: „Ha engem kérdez, én azt mondom, hogy mi csak megszavaztuk a határozatot, nem nekünk kell végrehajtani”, míg Mihai Groza úgy válaszolt, hogy ez egy nagyszabású projekt, melyre „megpróbálnak” a helyi költségvetésből forrásokat elkülöníteni. „Az alkalmas időpontban majd gyakorlatba ültetjük a határozatot” – zárta szavai Groza.

www.brdon.ro
www.erdon.ro
Monstja el a véleményét

A polgári védelem napját ünnepelték tegnap

Romániában az 1933-ban kiadott 468-as Királyi rendelet megjelenésének emlékére minden évben február 28-án ünneplik a Polgári Védelem Napját. A Román Polgári Védelem 2004 decembere óta a Vészhely-

zeti Felügyelőségének részé-
ként működik a belügyminiszterium felügyelete alatt, s az idén már 75 éves múltra tekint vissza. Az említett Királyi Rendelet megjelenésekor passzív védelemnek, majd 1952-től he-

lyi légvédelemnek, 1996-tól pedig polgári védelemnek nevezik.

Az intézmény 2004 decembereben olvadt be a Vészhelyzeti Felügyelőségbe a Tűzoltósággal együtt. Szerepük fő-

leg a különféle természeti katasztrófák esetén, anyagi javak és emberéletek mentése, a veszélyes anyagok szállítása, kezelése idején mutatkozik meg, de végeznek megelőző és felvilágosító tevékenységet is.

ROVIDEN

□ **Csárdáskirálynő.** A Nagyvárad Állami Színház Szigligeti Társulata felhívja a nézők figyelmét, hogy tekintettel a nagy érdeklődésre, március 2-án, vasárnap 17 órától közkívánatra másorra tűzte a Csárdáskirálynőt. Az utolsó előadásra szeretettel várják azokat, akik még nem látták, és azokat is, akik újra meg szeretnék nézni a nagyzenekarral előadott, népszerű operett pádiúmváltozatát. Az előadásra bérletek nem érvényesíthetőek, jegyeket a színház pénztárában lehet vásárolni.

□ **Jelölt.** A Demokrata-Liberális Párt Bihar megyei szervezete Ilea Nicolae-t, a helyi Ioan Ciordas iskola igazgatóját indítja Belényes polgármesteri tisztjéért a helyhatóság választásokon. A bejelentést tevő Gavrilă Ghilea, illetve Mihai Groza, Nagyvárad alpolgármestere is állították: még nem eldöntött ki lesz a párt polgármesterjelöltje Nagyváradon.

NAPLO olvasó mint riporter
Erre a száma küldjék információikat: **0728/222-771**

Hívjuk a 0728-222-771 számon a mobiljára, és hívjuk, ha van érdekelt, képlmes információkat a Naplóhoz. Minden neves hírvetést kiadunk, ha kiadunk és a Napló kiadásában részt veszünk információkat rendezésen 30.000 Ft-ot a szerkesztőség.

<p>SMS</p> <p>Bosszuság érte! Meghalott! A legújabb hírek történetét, hirt!</p> <p>0728/222-771</p>	<p>MMS</p> <p>Haláleset, érdekes helyzet! Képlmes hírvetést a Naplóhoz!</p> <p>0728/222-771</p>
<p>E-mail</p> <p>Vannak érdekes digitális fotó? Küldje el nekünk!</p> <p>bnriporter@informmedia.ro</p>	<p>Telefon</p> <p>Halott valami érdekes, amit elmondana nekünk?</p> <p>0728/222-771</p>

Az életünk. Naponta **NAPLO**

KATALÓNIAIBA JÖNNI TÖBB, MINT EGY HÉTKOZNAPI LÁTOGATÁS

Évezrei az nyh mediterrán tenger partját a Costa Brava lejtőitől a Costa Dorada terjedelmes szarkaszág; maga a gyönyör. S mikor a nap lenyugszik, a katalán partokon lenyűgöző láványosságokban lehet részed, ha megtekinted a Habaneras és a Rom Cremat fesztívet a hold sugarai alatt. Ez a hely olyan géniuszoikat inspirált, mint Dalí, Picasso, Gaudí, Miro. Nincs kétség, téged is meg fog lelni, bármiről is jöttél, hiszen aki Katalóniába jön, az többet talál, mint amit keres.

CATALUNYA Egy pompázatos tartomány

Generalitat de Catalunya

www.catalunya-tourism.com

(479) 220667 HIRDETES